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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e dois minutos do dia vinte e um do mês de março de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do Vereador Adilson de Jesus, tendo como primeiro secretário o Vereador Henrique Jesus Ramos da Silva e na segunda secretaria o Vereador Cássio Hellmeister Capellari, contando com a presença dos vereadores: Jorge Gonçalves Manfrinato, José Roberto Saccomani, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini, Ondina Daniel e Thiago Silvério da Silva. Com o numero legal de Vereadores e sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao Vereador José Roberto Saccomani para descerrar a cortina do Cristo e ao Vereador Thiago Silva que lesse um trecho da Bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em única discussão a ata da 3ª Sessão Ordinária do dia 07/03/2007, não havendo manifestações o Sr. Presidente colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.

(EXPEDIENTE)

Iniciando o Senhor Presidente, determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 18, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura do Município de São Pedro, no valor de R$ 27.809,32 (vinte e sete mil, oitocentos e nove reais e trinta e dois centavos) e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 19, autoriza o Poder Executivo do Município de São Pedro a implantar “Projeto de Incubadora de Empresas” e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 20, dispõe sobre o programa de recuperação fiscal da Prefeitura do Município de São Pedro, Estado de São Paulo e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 21, dispõe sobre a concessão complementar de abono salarial e sua co-respectiva incorporação geral na forma que discrimina, assim como da concessão de reajuste salarial na forma de revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos municipais e dá outras providências; Indicação nº. 21, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando operação “arrastão” em todas as ligações clandestinas de esgoto, despejadas nos ribeirões que cortam nosso Município; Indicação nº. 22, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando desenvolvimento de campanha de incentivo a projetos de viabilidade técnica sobre preservação do meio ambiente e controle de poluição ambiental; Indicação nº. 23, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando estudos de viabilidade para o desenvolvimento de um programa que pode ser chamado de “SELO VERDE” ou “SELO AMBIENTAL”, para empresas que queiram participar de licitações e vendas à Municipalidade, atreladas à exigência do desenvolvimento de algum projeto de preservação ambiental dentro do Município; Indicação nº. 24, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando parceria junto a EPTV Campinas e SESI, para a inclusão de São Pedro no programa de cidadania; Indicação nº. 25, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando cobertura no ponto de ônibus localizado ao lado da caixa d’água no Bairro Horto Florestal; Indicação nº. 26, autor Vereador Thiago Silva, sugerindo a criação de uma série de cartões-postais com as atrações de São Pedro, visando ampliar a divulgação e fomentar o turismo; Indicação nº. 27, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando operação “jardinagem” na Praça Adolpho Bonifácio Bragaia; Indicação nº. 28, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando reparos na Estrada que dá acesso ao Sítio São João, no alto da Serra de São Pedro, nas proximidades da propriedade do Hélio Santo André. Após a leitura o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 18, 19 e 20, para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as Indicações serão encaminhadas a quem de direito. Em seguida o Senhor Presidente colocou em votação o pedido do Sr. Prefeito Municipal, solicitando que o Projeto de Lei nº. 21, seja deliberado em regime de urgência especial, o qual foi aprovado por unanimidade. Seguindo o que determina o art. 165 do Regimento Interno o Senhor Presidente suspendeu a sessão para que a Comissão emitisse parecer sobre o Projeto de Lei nº. 21. 

(ORDEM DO DIA)

Reiniciando os trabalhos às vinte horas e trinta e oito minutos, o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 05, que declara de Utilidade Pública a Entidade que especifica e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente colocou em segunda discussão Projeto de Lei nº. 12, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 55.000,00 (Cinqüenta e cinco mil reais) e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 13, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 32.000,00 (Trinta e dois mil reais) e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 14, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 53.782,57 (Cinqüenta e três mil, setecentos e oitenta e dois reais e cinqüenta e sete centavos) e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Resolução nº. 02, institui a medalha 22 de fevereiro na Câmara Municipal de São Pedro e dá outras providências, neste momento o Vereador José Roberto Saccomani parabenizou o autor pela iniciativa do projeto em questão, finalizada a discussão o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 15, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) e dá outras providências correlatas, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 15, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 16, que dispõe sobre Criação de Empregos Públicos em Comissão e alteração de Padrão de Vencimento que especifica, previsto na Lei Complementar nº. 42/2005 e dá outras providências, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, neste momento o Vereador Thiago Silva, justificou seu voto contrário ao parecer; Após o Vereador Luiz Azzini, como Presidente da Comissão, solicitou ao Senhor Presidente que o Assessor Jurídico justificasse o parecer favorável, fazendo uso da palavra o Assessor Jurídico explicou sobre a legalidade do Projeto em questão, em seguida o Vereador José Roberto Saccomani questionou sobre o índice da despesa com relação a folha de pagamento e sobre ao relatórios de Prestação de contas, Dr. Eduardo respondendo informou que estava dentro dos limites e que os relatórios ficam disponíveis para consulta no quadro de avisos da Câmara, quanto aos demais relatórios são publicados nos jornais regularmente para conhecimento público, finalizada a discussão o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete (07) votos favoráveis e um (01) voto contrário do Vereador Thiago Silva; Na seqüência o Senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº. 16, em seguida o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por sete (07) votos favoráveis e um (01) voto contrário do Vereador Thiago Silva; Seguindo a pauta o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 21, que dispõe sobre a concessão complementar de abono salarial e sua co-respectiva incorporação geral na forma que discrimina, assim como da concessão de reajuste salarial na forma de revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos municipais e dá outras providências, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 21, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário para que procedesse a leitura do Requerimento nº. 08, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações e visita técnica da Anatel, sobre a cobrança de tarifas interurbanas praticadas pela Telefônica, sobre as ligações efetuadas entre as cidades de São Pedro e Águas de São Pedro, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 09, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando providências da Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, sobre o estorno das receitas indevidas de Fundo de Participação dos Municípios incidentes sobre a arrecadação de ICMS, creditadas indevidamente em favor da Prefeitura de Águas de São Pedro, pertencentes por direito a Prefeitura de São Pedro, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, neste momento o Vereador José Roberto Saccomani, manifestou-se justificando a iniciativa do requerimento em questão, finalizada a discussão, o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 10, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações da Telefônica -Telecomunicações do Estado de São Paulo S/A, sobre os valores repassados ao Governo do Estado de São Paulo, a título de Imposto sobre a Circulação de Mercadorias e Serviços, ICMS, incidentes sobre as contas telefônicas do prefixo 3181, no Município de São Pedro, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 11, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações da Prefeitura do Município de São Pedro, sobre cobrança por utilização do espaço aéreo e terrestre do Município, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 12, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações da Prefeitura do Município de São Pedro, sobre acréscimos ou decréscimos nos valores repassados pelo Governo do Estado de São Paulo, mais especificamente no Fundo de Participação dos Municípios, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 13, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando providências do DER para a sinalização na alça que dá acesso a rodovia SP 304, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 14, autor Vereador Thiago Silva, requerendo instalação de uma Agência do “PROCON” no Município, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes.                     

(PALAVRA LIVRE)

Fez uso da palavra o Vereador José Roberto Saccomani, onde salientou que a CPFL esta trocando as lâmpadas de iluminação pública, em alguns bairros de nossa cidade. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária será no dia 04 de abril.   

                                                       (ENCERRAMENTO) 

Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente solicitou ao Vereador José Roberto Saccomani para cerrar a cortina do Cristo. Após as vinte e uma horas e quarenta minutos, sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e um dias do mês de março de 2007.
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